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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman SOYLU tarafından yanıtlanması hususunda 
gereğini saygılarımla arz ederim. (4.01.2021) 

Av. Murat BAKAN 

İzmir Milletvekili 

Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi Başkanlığı Şehit Binbaşı Ahmet Karaman Camii'nde 
görevli imamın öğrencilerle gizli toplantılar yaptığı, camiye gitmeyen öğrencileri belirleyerek 
okul komutanlığına bildirdiği hatta imam tarafından adı bildiren öğrenciler içinde okuldan 
atılanların olduğu iddia edilmiştir. 

Söz konusu imama bazı ayrıcalıklar tanındığı da ifade edilmektedir. İmama subay lojmanı 
tahsis edildiği, imamın, -bir telefonla- askeri kamplara girebildiği, imamın eşinin makam aracı 
kullandığı ve erlere imamın ve eşinin özel işlerinin yaptırıldığı gibi konular da öne sürülmüştür. 

Öte yandan, okulda cuma günleri ders programında olan bir dersin öğrenciler cumaya gitsin 
diye işlenmediği de ifade edilmektedir. Buna göre; 

1- Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi Başkanlığı Şehit Binbaşı Ahmet Karaman 
Camii'nde görevli imamın öğrencilerle gizli toplantılar yaptığı doğru mudur? Bu iddia 

araştırılmış mıdır? Araştırıldıysa nasıl sonuçlanmıştır? Araştırılmadıysa gerekçesi 

nedir? 

2- Camiye gitmeyen öğrencileri belirleyerek okul komutanlığına bildirdiği, hatta söz 
konusu imam tarafından adı bildiren öğrenciler içinde okuldan atılanların olduğu doğru 

mudur? Bu iddia araştırılmış mıdır? Araştırıldıysa nasıl sonuçlanmıştır? 

Araştırılmadıysa gerekçesi nedir? 

3- Söz konusu imama subay lojmanı tahsis edildiği, imamın, -bir telefonla- askeri kamplara 

girebildiği, imamın eşinin makam aracı kullandığı ve erlere imamın ve eşinin özel 
işlerinin yaptırıldığı doğru mudur? Bu iddia araştırılmış mıdır? Araştırıldıysa nasıl 

sonuçlanmıştır? Araştırılmadıysa gerekçesi nedir? 

4- Okulda cuma günleri ders programında olan bir dersin öğrenciler cumaya gitsin diye 
işlenmediği iddiası doğru mudur? Bu iddia araştırılmış mıdır? Araştırıldıysa nasıl 
sonuçlanmıştır? Araştırılmadıysa gerekçesi nedir? 

5- Tüm bu iddialara yönelik açıklamanız nedir? 


